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４ 右の図は 1 辺が 12cm の正方形で，点Ｅ，Ｆ

はそれぞれ辺ＢＣ，ＡＤの真ん中の点です。

次の各問いに答えなさい。

(1) 図１の網目部分の面積は何cm２ですか。
あみ め

(2) 図２の網目部分の面積は何cm２ですか。

(3) 図３の網目部分の面積は何cm２ですか。
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(1) 右図で四角形ＡＢＥＦは長方形なので，

ＧはＡＥの真ん中の点。つまり，

ＡＧ：ＡＥ＝ 1：1 なので，網目部分の面積は

△ＡＥＦの面積の半分。

よって，面積は 6 × 12 × × ＝ 18cm２ です。

(2) 右図で四角形ＡＢＣＤは正方形なので，Ｈは

ＦＥの真ん中の点。よって，ＦＨ＝ 6 ÷ 2 ＝ 3cm。

また，△ＩＡＢと△ＩＨＦは相似で相似比は 2：1
なので，ＡＢ，ＨＦを底辺としたときの高さの比も

2：1。
よって，△ＩＨＦのＨＦを底辺としたときの高さは

6 × ＝ 2cm となるので，

△ＩＨＦ，つまり，網目部分の面積は 6 × 2 ÷ 2 ＝ 6cm２ です。

(3) 右図で，ＨはＦＥの真ん中の点，ＪはＥＤの真ん中の

点なので，Ｈ，Ｊ，Ｌは一直線上にある。

また，ＪはＨＬの真ん中の点になるので

ＨＪ＝ 6 × ＝ 3cm。

また，△ＫＤＦと△ＫＪＨは相似で，相似比は

ＤＦ：ＨＪ＝ 6：3 ＝ 2：1 なので，ＤＦ，ＨＪを

底辺としたときの高さの比も 2：1。

よって，ＨＪを底辺としたときの△ＫＪＨの高さは 6 × ＝ 2cm

となるので，△ＫＪＨの面積は 3 × 2 ÷ 2 ＝ 3cm２ 。

したがって，網目部分の面積は 3 × 2 ＝ 6cm２ です。
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